
3D Detail 6

3D Detail 2

3D Detail 1

3D Detail 3

3D Detail 4

3D Detail 5

3D Montagefase 3 , 1:25

D

N8

N7

NE

NG

N6

NH

G

UA

ND

UB

NF

N5 Lassen: 

Bouten:    

Algemeen: S355    a = 0,44 x tS235    a = 0,38 x t T.A.V.

Materiaal: S235 8.8-THVZ  gerold

*T310121*
T.A.V.

zie werkplaatstekeningen

T.A.V.

Jasper Bakker

3D Staaloverzicht (Montagefase 3)

Upcycle Mall

BAM Bouw en techniek - Regio Zuidwest

Onderwerp:

Werk:

Opdrachtgever:

Adres: Bakemastraat 97K Delft, Soesterbergstraat Rotterdam

Hoofdconstructeur:
IMd Raadgevende ingenieurs

Schaal: zie aanzicht

Formaat: A0

FASE 3

Getekend:

Tekening:

Projectnummer

G   [62]

:
310121

Executieklasse: EXC2

VOORLOPIG
1 23-03-2023- VOORLOPIG JBa

Rev. nr. Rev. fase Revisie omschrijving Rev. datum

T: 0226-453 044   (algemeen)
T: 0226-363 690   (tekenkamer)

= hergebruikt staal

STRIP10*140

2 * bout M 20 * 70

STRIP20*200

STRIP10*220

STRIP15*200 CIRC. S235

4 * bout M 20 * 60

IPE450 CIRC. S235
UIT-L-IPE450-dak-11 CONS 3.2

HEA140 CIRC. S235
UIT-L-HEA140-dak-19 CONS 3.2

HEA220 CIRC. S235
UIT-K-HEA220-bg-01 CONS 3.2

2 * bout M 20 * 70

STRIP10*140

STRIP20*200

HEA140 CIRC. S235
UIT-L-HEA140-dak-60 CONS 3.2

STRIP10*220

4 * bout M 20 * 60

STRIP15*200

IPE450 CIRC. S235
OOR-L-IPE450-dak-32 CONS 3.1

HEA220 CIRC. S235
UIT-K-HEA220-bg-19 CONS 3.2

STRIP10*120
IPE450 CIRC. S235
OOR-L-IPE450-dak-33 CONS 3.1

STRIP10*140

STRIP15*200

HEA140 CIRC. S235
UIT-L-HEA140-dak-60 CONS 3.2

HEA180 CIRC. S235
OOR-K-HEA180-bg-03 CONS 3.1

STRIP10*120

STRIP10*140

4 * bout M 20 * 60 4 * bout M 16 * 50

KK60/3

HEA220 CIRC. S235
UIT-K-HEA220-bg-18 CONS 3.2

STRIP20*200

2 * bout M 20 * 60

STRIP10*220

IPE450 CIRC. S235
UIT-L-IPE450-dak-11 CONS 3.2

STRIP15*200 CIRC. S235

4 * bout M 20 * 60

HEA140 CIRC. S235
UIT-L-HEA140-dak-60 CONS 3.2

STRIP10*140

2 * bout M 20 * 70

HEA140 CIRC. S235
UIT-L-HEA140-dak-19 CONS 3.2

HEA180 CIRC. S235
OOR-K-HEA180-bg-16 CONS 3.1

IPE450 CIRC. S235
OOR-L-IPE450-dak-33 CONS 3.1

STRIP10*120

STRIP10*120

STRIP15*190

STRIP10*140

STRIP10*140 KK60/3

4 * bout M 16 * 50

8 * bout M 16 * 50

STRIP15*200

HEA220 CIRC. S235
UIT-K-HEA220-bg-15 CONS 3.2

HEA140 CIRC. S235
UIT-L-HEA140-dak-19 CONS 3.2

IPE450 CIRC. S235
OOR-L-IPE450-dak-32 CONS 3.1

STRIP10*220

STRIP20*200

STRIP10*140

2 * bout M 20 * 60

2 * bout M 20 * 70

4 * bout M 20 * 60

UNP140CONS 3.3

H
EA

22
0

C
IR

C
. S

23
5

U
IT

-K
-H

EA
22

0-
bg

-0
2

C
O

N
S 

3.
2

U
N

P2
00

C
O

N
S 

3.
3

UNP200
CONS 3.3

L80/8 CIRC. S235

UIT-W-L80/8-dak-15 CONS 3.4

UNP200

CONS 3.3

DRAAD_M12
8.8 DRA 3.8

H
EA

18
0

C
IR

C
. S

23
5

O
O

R
-K

-H
EA

18
0-

bg
-0

2
C

O
N

S 
3.

1

H
EA

18
0

C
IR

C
. S

23
5

O
O

R
-K

-H
EA

18
0-

bg
-1

6
C

O
N

S 
3.

1

UNP140CONS 3.3

DRAAD_M12
8.8 DRA 3.8

UNP140CONS 3.3

IPE45
0 CIRC. S

23
5

OOR-L-
IPE45

0-d
ak

-33
CONS 3.

1

H
EA

18
0

C
IR

C
. S

23
5

O
O

R
-K

-H
EA

18
0-

bg
-0

2
C

O
N

S 
3.

1

UNP140
CONS 3.3

U
N

P1
40

C
IR

C
. S

23
5

B5
9

C
O

N
S 

3.
2

H
EA

22
0

C
IR

C
. S

23
5

U
IT

-K
-H

EA
22

0-
bg

-0
2

C
O

N
S 

3.
2

U
N

P1
40

C
O

N
S 

3.
3

H
EA

22
0

C
IR

C
. S

23
5

U
IT

-K
-H

EA
22

0-
bg

-0
5

C
O

N
S 

3.
2

3D Detail 5

U
N

P1
40

C
O

N
S 

3.
3

U
N

P1
40

C
O

N
S 

3.
3

U
N

P1
40

C
IR

C
. S

23
5

B6
8

C
O

N
S 

3.
2

HEA140 CIRC. S235

UIT-L-HEA140-01-102 CONS 3.2

UNP140 CIRC. S235

B138 CONS 3.2

U
N

P1
40

C
O

N
S 

3.
3

U
N

P1
40

C
O

N
S 

3.
3

UNP200 CIRC. S235

B152 CONS 3.2

U
N

P1
40

C
O

N
S 

3.
3

UNP140CONS 3.3

UNP140CONS 3.3

3D Detail 3

U
N

P1
40

C
IR

C
. S

23
5

B6
0

C
O

N
S 

3.
2

H
EA

22
0

C
IR

C
. S

23
5

U
IT

-K
-H

EA
22

0-
bg

-1
6

C
O

N
S 

3.
2

UNP140CONS 3.3

H
EA

22
0

C
IR

C
. S

23
5

U
IT

-K
-H

EA
22

0-
bg

-1
6

C
O

N
S 

3.
2

HEA140 CIRC. S235

UIT-L-HEA140-dak-60 CONS 3.2

UNP140CONS 3.3

UNP140CONS 3.3

UNP140CONS 3.3
UNP140
CONS 3.3

UNP140CONS 3.3

UNP140
CONS 3.3

UNP140 CIRC. S235
B128 CONS 3.2

U
N

P1
40

C
O

N
S 

3.
3

U
N

P1
40

C
IR

C
. S

23
5

B6
9

C
O

N
S 

3.
2

UNP140 CIRC. S235

B18 CONS 3.2

KK80/4 CIRC. S275

UIT-L-K80/4-dak-50 CONS 3.2

IPE450 CIRC. S
235

OOR-L-IP
E450-dak-3

4 CONS 3.1

L80/8
C

IR
C

. S235

U
IT-W

-L80/8-dak-14
C

O
N

S 3.4

L80/8
C

IR
C

. S235

U
IT-W

-L80/8-dak-23
C

O
N

S 3.4

ST
RI

P1
0*

10
0

CO
NS

 3
.3

IPE450 CIRC. S
235

UIT-L-IP
E450-dak-1

0 CONS 3.2

IPE45
0 CIRC. S

23
5

UIT-L-
IPE45

0-d
ak

-11
CONS 3.

2

UNP140
CONS 3.3

IPE450 CIRC. S
235

UIT-L-IP
E450-dak-1

2 CONS 3.2

KK80/4 CIRC. S275

UIT-L-K80/4-dak-42 CONS 3.2

L80/8
C

IR
C

. S235

U
IT-W

-L80/8-dak-13
C

O
N

S 3.4

U
N

P1
40

C
O

N
S 

3.
3

UNP140 CIRC. S235
B125 CONS 3.2

L75/50/7CONS 3.3

U
N

P2
00

C
IR

C
. S

23
5

B1
29

C
O

N
S 

3.
2

UNP140CONS 3.3

UNP140CONS 3.3

HEA140 CIRC. S235

UIT-L-HEA140-01-85 CONS 3.4

U
N

P1
40

C
IR

C
. S

23
5

B5
4

C
O

N
S 

3.
2

U
N

P2
00

C
IR

C
. S

23
5

B1
49

C
O

N
S 

3.
2

U
N

P1
40

C
O

N
S 

3.
3

KK100/6 CIRC. S275

UIT-L-K100/6-dak-32 CONS 3.4

U
N

P1
40

C
IR

C
. S

23
5

B4
C

O
N

S 
3.

2

PL10*450
CONS 3.3

U
N

P1
40

C
IR

C
. S

23
5

B5
7

C
O

N
S 

3.
2

U
N

P1
40

C
IR

C
. S

23
5

B6
7

C
O

N
S 

3.
2

U
N

P1
40

C
IR

C
. S

23
5

B7
0

C
O

N
S 

3.
2

U
N

P1
40

C
IR

C
. S

23
5

B2
C

O
N

S 
3.

2

U
N

P1
40

C
IR

C
. S

23
5

B3
C

O
N

S 
3.

2

UNP140CONS 3.3

U
N

P1
40

C
O

N
S 

3.
3

U
N

P1
40

C
O

N
S 

3.
3

U
N

P1
40

C
O

N
S 

3.
3

U
N

P1
40

C
IR

C
. S

23
5

B6
2

C
O

N
S 

3.
2

U
N

P1
40

C
IR

C
. S

23
5

B6
1

C
O

N
S 

3.
2

KK
14

0/
10

0/
5

C
O

N
S 

3.
3

HEA140 CIRC. S235

UIT-L-HEA140-01-103 CONS 3.2

H
EA

22
0

C
IR

C
. S

23
5

U
IT

-K
-H

EA
22

0-
bg

-1
7

C
O

N
S 

3.
2

H
EA

22
0

C
IR

C
. S

23
5

U
IT

-K
-H

EA
22

0-
bg

-1
5

C
O

N
S 

3.
2

U
N

P1
40

C
O

N
S 

3.
3

UNP140CONS 3.3

HEA140 CIRC. S235

UIT-L-HEA140-dak-19 CONS 3.2

UNP140CONS 3.3

UNP140CONS 3.3

U
N

P1
40

C
O

N
S 

3.
3

UNP140CONS 3.3

UNP140CONS 3.3

UNP140CONS 3.3

UNP140CONS 3.3

U
N

P1
40

C
O

N
S 

3.
3

L80/8
C

IR
C

. S235

U
IT-W

-L80/8-dak-22
C

O
N

S 3.4

L80/8 CIRC. S235

UIT-W-L80/8-dak-24 CONS 3.4

H
EA

22
0

C
IR

C
. S

23
5

U
IT

-K
-H

EA
22

0-
bg

-1
8

C
O

N
S 

3.
2

H
EA

22
0

C
IR

C
. S

23
5

U
IT

-K
-H

EA
22

0-
bg

-1
9

C
O

N
S 

3.
2

3D Detail 6

DRAAD_M12
8.8 DRA 3.8

H
EA

18
0

C
IR

C
. S

23
5

O
O

R
-K

-H
EA

18
0-

bg
-0

3
C

O
N

S 
3.

1

H
EA

18
0

C
IR

C
. S

23
5

O
O

R
-K

-H
EA

18
0-

bg
-0

4
C

O
N

S 
3.

1

STRIP8*60 CIRC. S235OOR-W-strip_60x8-01-07 CONS 3.1

ST
RI

P8
*6

0
CI

RC
. S

23
5

OO
R-

W
-s

tri
p_

60
x8

-0
1-

08
CO

NS
 3

.1

IPE45
0 CIRC. S

23
5

OOR-L-
IPE45

0-d
ak

-32
CONS 3.

1

KK100/6 CIRC. S275

UIT-L-K100/6-dak-26 CONS 3.4

UNP140CONS 3.3

UNP140CONS 3.3

H
EA

22
0

C
IR

C
. S

23
5

U
IT

-K
-H

EA
22

0-
bg

-0
1

C
O

N
S 

3.
2

PL10*460
CONS 3.3

STRIP10*100
CONS 3.3

H
EA

22
0

C
IR

C
. S

23
5

U
IT

-K
-H

EA
22

0-
bg

-0
5

C
O

N
S 

3.
2

HEA140 CIRC. S235

UIT-L-HEA140-01-86 CONS 3.2

UNP140CONS 3.3

UNP140CONS 3.3

DRAAD_M12
8.8 DRA 3.8

L80/8 CIRC. S235

UIT-W-L80/8-dak-12 CONS 3.4

UNP140CONS 3.3

U
N

P1
40

C
O

N
S 

3.
3

U
N

P1
40

C
O

N
S 

3.
3

UNP140CONS 3.3

U
N

P1
40

C
O

N
S 

3.
3

U
N

P1
40

C
O

N
S 

3.
3

L75/50/7CONS 3.3

UNP140CONS 3.3

U
N

P1
40

C
O

N
S 

3.
3

U
N

P1
40

C
IR

C
. S

23
5

B5
6

C
O

N
S 

3.
2

U
N

P2
00

C
IR

C
. S

23
5

B1
32

C
O

N
S 

3.
2

L80/8
C

IR
C

. S235

U
IT-W

-L80/8-dak-11
C

O
N

S 3.4

KK100/6 CIRC. S275

UIT-L-K100/6-dak-25 CONS 3.4

KK100/6 CIRC. S275

UIT-L-K100/6-dak-32 CONS 3.4

UNP200CONS 3.3

HEA140 CIRC. S235

UIT-L-HEA140-01-84 CONS 3.4

U
N

P1
40

C
IR

C
. S

23
5

B5
5

C
O

N
S 

3.
2

3D Detail 4

UNP140 CIRC. S235

B143 CONS 3.2

H
EA

22
0

C
IR

C
. S

23
5

U
IT

-K
-H

EA
22

0-
bg

-1
7

C
O

N
S 

3.
2

H
EA

18
0

C
IR

C
. S

23
5

O
O

R
-K

-H
EA

18
0-

bg
-0

4
C

O
N

S 
3.

1

3D Detail 1

3D Detail 2


